



Mimořádná prezentace techniky od specialistů z Rakouska

Firma Pöttinger je v České republice vnímána jako tuzemský výrobce, a tomu také odpovídá rozsah její prezentace na veletrhu Techagro. Na stánku společnosti Agrozet České Budějovice, a. s., v pavilonu V a na volné ploše M bylo prezentováno velké množství strojů pro sklizeň píce, zpracování půdy a setí. Tradičně byly k vidění i novinky, které mají za sebou již testovací provoz v našich podmínkách.

Díky tomu si zákazník s technikou Pöttinger kupuje prověřený stroj. Na volné ploše byly vystaveny dva samosběrné návěsy střední kategorie s velmi dobrou výbavou. Na návěsu Torro 8010 L Combiline bylo k vidění například automatické brousící zařízení Autocut. Tento systém prezentovala firma Pöttinger nejprve pro své návěsy Jumbo a Jumbo Combiline, a nyní je jako výbava na přání dostupný i pro vozy Torro Combiline.

Lisy s tangenciálním plněním

Stejně moderní a produktivní stroj lze od firmy Pöttinger koupit i ke sklizi do balíků – lisy nové generace Impress. Provedení s pevnou komorou je vhodné nejlépe právě ke sklizi suché hmoty. Vystavený lis Impress 125 F má ve své komoře 18 válců, zatímco lisy řady Impress V tři široké nekonečné řemeny. Ty jsou vyrobeny z materiálu, na kterém sklizená píce neulpívá. Společně mají oba typy lisů tangenciální plnění komory, které je k píci šetrné a energeticky méně náročné, a paten-tem chráněný plnicí válec, jímž je komora v celé své šířce plněna rovnoměrně. Shodně je vyřešeno také uložení

nožů v nosníku Easy Move, který lze vysunout do strany. Na svinovací lis unikátní počet 32 nožů dovoluje zkrácení píce na teoretickou délku 36 mm. Novinkou firmy Pöttinger na Techagru byl lis s variabilní lisovací komorou Impress 155 VC Pro v kombinaci s balíčkovou.

Šnekové dopravníky pro žací kombinaci

Hned naproti stál také zajímavý stroj – žací kombinace NovaCat A10 se shazovacím šnekovým dopravníkem Cross Flow. Odklopený kryt na jednom ze dvou dopravníků poukazyval na to, že je možné shazování hmoty na řádek jednoduše deaktivovat. Při zvednutém jednom krytu provádí stroj kombinované ukládání hmoty, které přináší úsporu času při následném shrnování. Se sklopenými kryty je hmota z pracovního záběru až 10,02 m shazována na jeden středový řádek. Rovnoměrné kopírování terénu platí i o novém přírůstku do rodiny velmi oblíbených tažených shrnovačů Pöttinger – modelu HIT 8.9 T. Stroj nabízí možnost obracení píce v pracovním záběru 8,86 m s obračecem v taženém provedení.

Nové obzory se stroji Terradisc

Firma Pöttinger nadále pokračuje v rozšiřování svého sortimentu techniky na zpracování půdy a setí. Vzala své závazky doslova a na veletrhu Techagro tak mohl být představen nový model talířového podmiče se záběrem deseti metrů – Terradisc 10001 T. Velký záběr spolu s pracovní rychlostí až 18 km/h dovoluje dosahovat velké plošné výkonnosti. Pracovními orgány jsou talíře o průměru 580 mm ze zušlechtnuté oceli. Díky svému vykrajovanému obvodu a vysokému přítlaku dokážou zajistit agresivní zpracování půdy a kvalitní promísení půdy s rostlinnými zbytky. Udržování nastavené pracovní polohy zajišťuje systém Twin Arm, tedy společné uchycení dvou talířů na jedné přírubě. Talíře jsou jistiány gumovými tlumiči a vhodně zvolený úhel podporuje jejich vniknutí i do těžké či tvrdé půdy.

Koncept pro rodinné farmy

Krátké talířové brány Terradisc byly k vidění i v nejmenší verzi s pracovním záběrem tří metrů, zato v zajímavé agregaci: spolu s nástavbovým pneumatickým sečím strojem Aerosem 3002 ADD v nosiči



Prevažnou část plochy rozsáhlé expozice společnosti Agrozet České Budějovice, a. s., zaujímala technika značky Pöttinger. Novinky, jako například tažený obračec Hit 8.9 T, jsou pro naše podmínky jako stvořené

Terradisc Multiline. Namísto jednoho ze svých typických opěrných pýchovacích válců funguje u Terradiscu Multiline jako opora nová pojezdová a pýchovací jednotka. Jedna z výhod nosiče Multiline spočívá v tom, že talířové brány je možné z něj kdykoli rychle odpojit a využívat samostatně. Sečí stroj je po odpojení možné agregovat s rotačními bránami Lion a vytvořit tak klasickou sečí kombinaci, neboť přípojovací body jsou shodné.

Text a foto Petr Beneš



Každý balík je po slisování ihned zabalován do fólie, což je jedna z předností lisu s integrovanou ovíječkou Impress 115 VC Pro. Tato kombinace s liselem s variabilní lisovací komorou umí produkovat balíky o průměru od 1,10 m do 1,50 m



Talířový podmič Terradisc 10001 T dosahuje záběru deseti metrů, v nabídce má firma Pöttinger ale i menší verzi Terradisc 8001 T se záběrem osmi metrů



Další varianta rozšiřuje již beztak široký sortiment žacích kombinací firmy Pöttinger: NovaCat A10 CF disponuje šnekovými shazovacími dopravníky Cross Flow. Jak je patrné na obrázku, komora dopravníků se směrem do středu rozšiřuje, aby se průchodnost hmoty ještě zvětšila